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참가할

것이다…

긍정

검토

중이다

19%

잘

모르겠

다

3%

참가할 것이다 긍정 검토 중이다

잘 모르겠다 참가하지 않겠다

10건

이상

66%

7-9건

25% 4-6건

2%

1-3건

7%

10건 이상 7-9건 4-6건 1-3건

500명

이상

63%

200-500

17%

100~200

11% 50~100

9%

500명 이상 200-500 100~200 50~100



■ 바이어/일반, 국내/해외 참관객 수 ■ 일자별 참관객 수

) ) )



(%)

32.2

23.1

27.8

/ 8.8

3.2

3.8

1.1

Total 100.0

(%)

/ 27.1

/ 11.8

CEO 10.5

/ 5.8

7.2

3.6

CFO/COO/CTO/CPO/CIO 6.3

/ 5.5

/ 0.8

/ 1.2

1.6

CISO 0.6

0.3

/ 8.1

0.3

9.3

Total 100.0

(%)

/ / 14.8

( / ) 18.2

/ / 20.1

6.8

/ / 1.4

/ / 1.2

( / / ) 2.5

/ 1.1

/ / 1.0

1.6

/ / 0.7

/ / 2.1

ICT/ 1.3

/ 5.7

/ 0.8

/ / 0.3

/ / 4.2

14.1

2.1

Total 100.0



(%)

5.3

15.6

9.4

7.9

15.7

6.3

18.8

7.3

5.5

6.1

2.1

Total 100.0

AI (%)

16.4

9.8

18.5

· 8.5

· · · 11.3

5.2

3.3

· 1.1

1.5

· · 6.9

1.2

· 6.5

AI AI 9.3

0.5

Total 100.0



AI+X (%)

12.4

2.4

2.3

6.1

2.3

6.2

2.1

4.2

2.3

2.5

2.7

3.8

3.5

2.9

5.3

4.6

2.8

2.3

VR/AR/XR 4.3

2.1

1.8

3.5

3.1

4.6

AI · AI 5.8

4.1

Total 100.0

(%)

AI · 17.2

14.1

6.2

6.5

15.6

22.4

· · 4.1

· · · 5.2

8.7

Total 100.0






























